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Facultad de Ingenieria
Escuela de Ingenieria Electronica

Examen Final

Semestre 2004-1C
curso Fisical Grupos iy
Profesores : M. Sanchez y Z Ruiz Fecha - 09/12/04
Hora 08,30 a 10,30 Duracién 120 minutos

Mota: El examen es sin copias ni apuntes. Esta prohibido el préstamo de
calculadoras, correctores y el uso de celulares :

Problema 1

Se lanza hacia armiba sobre un plano inclinado 30° un bloque de 5 kg con una veloeidad
micial de 12 m/s. Transcurridos 2 segundos, el bloque llega a su altura maxima. Se pide:

a) Diagrama de Cuerpo libre del blogue cuando sube v cuando baja. (1 punto)

b} La aceleracion durante la subida y el coeficiente de rozamiento entre el bloque y el
plano inclinade. (2 puntos)

¢) La aceleracion durante la bajada y la velocidad del blogue cuando vuelve a la
posicion imictal, (2 puntos)

Problema 2

g
Un coche de 1000 kg, avanza honzontalmente y sin rozamiento /_*\
sobre un carnl, segun se muesira en la figura (posicion A). \

; : 8
Después entra en un lazo vertical de 4 m de radio.

TR

a) Si la velocidad inicial fuese de 10m/s, halle la velocidad en B y la fuerza que gjerce
la pista sobre el carro (Reaccion Normal) en este punto. (1 punto).

b) Para una velocidad inicial v, determine la velocidad en C, reaccidon en C v la
velocidad inicial minima que puede tener para lograr alcanzar el punto C (2
punios).

¢} Cual es entonces el valor de la fuerza normal que gjerce |a pista sobre el coche en el
punto C. (2 puntos)

Problema 3

Contra un Sistema en reposo que se encuentra sobre una superficie honzontal lisa y que
consta de dos cuerpos de masa m= 12 kg, umdos por un muelle de constante elastica



k=20N/m, choca a la velocidad V=15m/s cierto cuerpo de masa M=20} kg. La colisién es
elastica. Determinar;

a) La velocidad de m v M justo después del choque. (1 punto)
b} La velocidad del centro de masa y 12 energia por el sistema de las masas m. (2
puntos )

¢} Elalargamiento maximo del resorte. (2 puntos)

Sistema

Froblema 4

T.,'_na esfera de masa M=2kg (1=2/5MR?), radio r = Scm. Se suelia del reposo en el punto A.
Si la esfera rueda sin deslizar sobre la pista circular de radio R. Halle:

a) Lawvelocidad lineal de la esfera cuando padsa por el punto B. (2 puntos).
b) Represente Ias fuerzas externas que actian. (1 punto).
¢) La velocidad angular de la esfera cuando pasa por el punto B. (2 puntos)
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